7 класс
1 тур
Каждая задача оценивается 6 баллов.
Длительность 15 минут


1)  У всех жителей острова рыцарей и лжецов по одной собаке. Часть жителей острова заявили, что на острове четное число рыцарей, а остальные заявили, что на острове нечетное число лжецов. Может ли число собак на острове быть нечетным?

2) 1:2:3:4:5:6:7:8:9 Расставьте скобки так, чтобы результат был минимален.


3) Найдите угол между биссектрисами смежных углов.





















7 класс
2 тур

Каждая задача оценивается 7 баллов.

Длительность 20 минут

1) В Думе Острова 101 депутат. В целях сокращения бюджета было решено сократить Думу на одного депутата. Но каждый из депутатов заявил, что, если его выведут из состава Думы, то среди оставшихся депутатов большинство будут лжецами. Сколько рыцарей и сколько лжецов в Думе?

2) (0,2 – 0,02 : (0,002 + 0,0002 · х)) = 0,3 


3) Даны 138 кубиков одинакового размера. Соберите из них наибольший куб. Сколько кубиков останется лишних?


























7 класс

3 тур

Каждая задача оценивается 8 баллов.

Длительность 20 минут

1) Поезд состоит из локомотива и пяти вагонов: I, II, III, IY и V. Сколькими способами можно расставить эти вагоны при условии, что I вагон должен быть ближе к локомотиву, чем II, а порядок остальных не важен?

2) Ваня задумал простое трёхзначное число, все цифры которого различны. 
На какую цифру оно может оканчиваться, если его последняя цифра равна сумме первых двух? 


3) На плоскости отмечены точки А, В и прямая f найдите расположение точки C на прямой f так, чтобы сумма отрезков AC+BC была минимальна.
























7 класс

4 тур

Каждая задача оценивается 9 баллов.

Длительности 25 минут

1) Банк ОГОГО меняет рубли на тугрики по 3000 рублей за тугрик, и еще берет 7000 рублей за право обмена независимо от меняемой суммы.
Банк ЙОХОХО берет за тугрик 3020 рублей, а за право обмена берет 1 тугрик (тоже независимо от меняемой суммы). Турист установил, что ему все равно, в каком из банков менять деньги. Какую сумму он собирается менять? 

2)  Пусть M – произвольное 1992-значное число, кратное 9. Сумму цифр этого числа обозначим через A. Сумму цифр числа A обозначим через B. Сумму цифр числа B обозначим через C. Чему равно число C?

3) [bookmark: _GoBack] В прямоугольнике 4 на 5 отмечены 101 точка. Докажите, что можно выбрать квадрат 1 на 1, содержащий в себе 6 или более точек.




